Новый Год – самый любимый праздник детей и взрослых. 

 В этом году на территории Лунинского сельского поселения состоялись представления праздничной программы для младшего школьного возраста «Новогодняя сказка», «Сказка о Синей Деревянной Лошади» для детей,   праздничные  дискотеки  для взрослых  «Встреча Нового года». 

  Празднично украшенные учреждения культуры,  а так-же территории, с нарядной елкой, звучали детские новогодние песни. Детей встречали: сказочные герои Серый волк, Скоморох, баба Яга, Снеговик, Дед Мороз и Снегурочка, лошадка.  Большой популярностью у детей и взрослых пользовалась «Мастерская Деда Мороза», где каждый под руководством работников сельских домов культуры, мог изготовить елочные игрушки и новогодние сувениры из бумаги, красок, цветного картона, текстильных лоскутков, и бисера. Неподдельный интерес у гостей праздника вызвал «Снеговик». Большой интерес собравшихся привлекла Новогодняя лотерея «Даренному коню в зубы не смотрят».

  Новогодние  представление начиналось программой «Новогодняя сказка», что придало празднику легкий и веселый темпоритм.  Дед Мороз, Снегурочка, серый волк, лошадка, Скоморох, баба Яга, Снеговик пели, танцевали с детьми, водили веселые хороводы вокруг елки. Ребята отгадывали загадки, рассказывали стихи, выполняли сложные задания. 

 Яркие, праздничные представления, подготовленные  работниками учреждений культуры очень понравились гостям. Юным артистам удалось создать сказочную, новогоднюю атмосферу ожидания чуда. По окончании спектакля Дед Мороз и Снегурочка вручали детям сладкие подарки, сувениры за новогодние костюмы, все дети ушли с подарками и хорошим настроением. Каждый ребенок получил подарок от Деда Мороза и Снегурочки.

Новогодние мероприятия для детей и взрослых в поселении прошли с весельем, задором и прекрасным настроением.

С Новым Годом дорогие друзья! Пусть наступающий год принесет Вам только положительные эмоции, мира, здоровья и творческих побед!!!

