    2014 года объявлен  - годом культуры.
     25 марта, наша страна отмечает «День культработника».

Да , профессия культработник, может быть не такая значимая и наглядная, как деятельность врача, строителя, учителя. Но зато наши культработники на селе обладают уникальной способностью пробуждать в сердцах людей, вдохновенье, чувство прекрасного.

 А что может быть прекрасней,  чем дарить людям радость, хорошее настроение?!

Когда весь народ празднует женский день, Новый год, у наших культработников работа!!! На территории Лунинского сельского поселения находятся три Дома культуры, три библиотеки в данных учреждениях работают люди, обладающие талантом , мастерством и невероятной преданностью своей профессии –это директора  Сташенкова З.П., Мякотина С.А., художественные руководители Морозова К.А., Аноп Н.М., Бабенко Р.И., Кузина Е.В.
    Как  не вспомнить коллектив художественной самодеятельности «Поющие сердца», «Самоцветы», «Черемушки», которые после трудового дня идут в Дома культуры, не жалеют времени, для того чтобы удивить односельчан своими  песнями, это Кривонос Н.В, Щербакова Н.А., Екимцова Т.В, Дербуш И.В, Киселева В.Н, Муратова Т.А., Черникова С.И и многие другие.
  Культура –это основа государственной , общественной нравственности и духовного здоровья, и нет задачи сложнее и серьезнее, чем быть её проводником.

  Таким проводником в Лунинском сельском поселении  является директор МБУК «ЦКБОСЛСП» - Пташник Е.И. Которая пользуется большим уважением среди работников культуры, населения.

  За пять лет работы, со своим трудовым коллективом, добилось много, приведены в порядок и отремонтированные Дома культуры, работают клубные формирования и кружки художественной самодеятельности, проводятся фестивали. Конкурсы , праздничные мероприятия.

   Елена Ивановна, частый гость и в Правительстве Калининградской области, где сумела доказать что для села необходимо иметь хороший культурный очаг.
  Хочется отметить взаимопонимание  Министерства культуры Правительства Калининградской области, которые приняли наши Дома культуры в областной смотр конкурс культурно-досуговых учреждений и библиотек Калининградской области «Обновление», и за 2012-2013годы мы отремонтировали все клубы и библиотеки. Правительством области было выделено 6.5млн. рублей, из бюджета Лунинского сельского поселения 1.8 млн. рублей.
   25 марта –профессиональный праздник отмечают все специалисты домов культуры, коллективы художественной самодеятельности.  
С праздником Вас, тех , 
кто делает праздники! 
Тех, кто радостью 
делится с каждым!
 Всех, кто раскрасил всё 
яркими красками.
 Всех культработников, 
это так важно!
 Праздничный день этот пусть 
Вас порадует!
Всем Вам здоровья и счастья желаем!

Глава Лунинского сельского поселения                          В.П.Кудашева  
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