Статья «Неманские вести»
Открытие мемориала «ПОМНИМ».
 
В поселке Маломожайское 07 ноября в 14-00 часов 2013 года, после реставрации открыли мемориал «Помним», воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, где похоронены 225 советских солдат. Открытие приурочили к празднованию «День согласия и примирения». Благотворительную помощь в реставрации мемориала  оказал ОАО «ЛУКОЙЛ»-КМН» .
  На торжественный митинг по случаю открытия отреставрированного мемориала  пришли  школьники, представители Лунинской сельской администрации, приравненные ветераны Великой Отечественной войны, жители поселка. 
 Глава Лунинского сельского поселения Кудашева Валерия Павловна  торжественно открыла  мероприятие, в своей речи  сказав: Сегодня мы празднуем День согласия и примирения, а также открытие  мемориала «ПОМНИМ» памяти погибшим во время Великой Отечественной войны,  после реставрационных работ.  Мы пришли сюда, чтобы еще раз вспомнить тех солдат, которые защищая Родину, остались на полях Великой Отечественной войны, должны чтить их память и никогда не забывать подвиг, который привел нас к победе.
[bookmark: _GoBack]Этот  мемориал посвящен  подвигу  советских солдат    –защитникам Родины в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 г.г. Именно этим солдатам,  не имеющим могил был создан и посвящен этот мемориал. Пока живет память – живет страна, и мы будем жить под мирным небом. Память о них должна жить вечно!», слова благодарности прозвучали в адрес  Генерального директора  ОАО «ЛУКОЙЛ-КМН» Юрия Александровича  Кесслер, начальника отдела общественных связей  Андрея Александровича Салтыкова  за оказание благотворительной помощи в реставрации мемориала «Помним», директора МБУК «ЦКБОСЛСП» Пташник Елену Ивановну за проведенную работу в рамках проекта «Помним» .
Продолжилась церемония литературным концертом «В памяти на века» учениками Маломожайской школы.
В финале церемонии  собравшиеся   возложили цветы и венки к мемориалу. 
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